

11 июня

Дождливая погода изменила наши планы, но не помешала нам творчески и интересно провести день в лагере. После завтрака мы отправились на «Олимпиец». Татьяна Васильевна провела игру «Снайпер». Игра так понравилась ребятам, что они предложили сыграть снова.

После олимпийца часть ребят отправились на кружок «Карандаш». Где из гофрированной сделали одуванчики. Остальные ребята занимались в кабинете бисером. Девочки смогли овладеть приёмами бисероплетения и в ходе выполнения работы активно помогали друг другу. В завершении работы устроили выставку.



Коломийчук Влад так увлёкся лепкой пластилином, что получилась целая композиция «Военные подготовка»



По окончании дня дети заполняли блокнот воспитанника, делились впечатлениями, радовались успехами друг друга.